

法務部行政執行署桃園分署

108年12月1日至12月31日重要工作紀實

年 月 日	重 要 工 作 項 目
108.12.3 (星期二)	本分署 123 聯合拍賣會，上午 10 點在桃園市桃園區富國路拍賣中華箱型貨車及 3 噸半的 KIA 貨車；下午 3 點拍賣 80 多件不動產，本次動產及不動產拍(變)賣金額達 4,389 萬 801 元。



108.12.19
(星期四)

今日上午 9 時 30 分邀請桃園市政府消防局張民承講師，於本分署 4 樓大會議室講授「消防講習及救護演練」課程。



108.12.19
(星期四)

今日下午 3 時 30 分於桃園市政府地方稅務局二樓會議室由地方稅務局局長姚世昌及分署長戴東麗共同主持召開「108 年度清理欠稅業務研討會」，會中就加強滯欠大戶不動產承受及定期召開會議討論執行作為進行討論。



108.12.27
(星期五)

本分署與桃園市政府地方稅務局 19 日在年度業務聯繫會議中，就積極推動對義務人無法拍定土地以承受方式抵繳欠稅之執行策略達成共識。

本分署義務人蔡○○ 95 年欠繳土地增值稅案件之不動產，多年來接續進行五輪次拍賣程序後仍無人應買，108 年 10 月份地方稅務局再次申請次一輪不動產拍賣程序後，由於此 2 筆土地位於中壢區傳統市場旁之道路用地，部分持分所有權人為桃園市政府，為達成市有土地之完整有效運用，減少日後因徵收所需預算與人力的付出，經地方稅務局與需地機關中壢區公所協商，最終於 10 月 23 日不動產拍賣期日，將上開 2 筆土地以聲明承受方式作價抵償欠稅新台幣 3 萬 1,600 元，寫下桃園市政府地方稅務局完成承受義務人所有不動產之首例。